Losungen zu den Aufgaben auf der Seite 105

17. a) 600 Jugendliche
b) Berufsberater: 195 Jugendliche
Lehrer: 99 Jugendliche
Freunde: 66 Jugendliche

18. Wie hoch war die Jahresabrechnung insgesamt? 1065 €
Wie viel muss der Hausbesitzer zahlen? 692,25 €

19. a) Er verliert 2,04 kg.
b) Dieses Jahr traten 2444 Laufer an. Das sind 94 Laufer mehr.
c) Sie sank um 6,2 %.

20. Jugend- | Comic- Jeans Jugend- CD-
zeitschrift Heft zimmer Player
Alter Preis (in €) 1,40 2,40 64 1630 50
Preiserhdhung (in %) 7,14 6,25 5 2,5 4,5
Preiserh6hung (in €) 0,10 0,15 3,20 40,75 2,25
Neuer Preis (in €) 1,50 2,55 67,20 1670,75 52,25

21. Die 8. Klassen (54,7 %) waren prozentual besser als die 7. Klassen (54,5 %).

22. Die Aussage ist falsch. Es wurden insgesamt 330 Fahrrader tGberprift. Davon
sind 30 mangelhaft, das sind ca. 9,1 %.




